

В Ярково определили «Лучший класс года-2023»

7 июня в Ярковском Центре культуры и досуга состоялась церемония награждения победителей и участников районного конкурса «Лучший класс года-2023», в котором участвовали тринадцать классных коллективов.

Поддержать участников пришли их друзья-школьники, учителя, родители, руководители школ и учреждений социальной сферы. Собравшихся в зале приветствовала заместитель главы Ярковского района по социальным вопросам Светлана Ожгибесова. Светлана Леонидовна поздравила всех с успешным окончанием конкурса и вручила благодарственные письма администрации муниципалитета учителям начальных классов Красноярской и Ярковской школ Ирине Курмановой и Глюзе Сенцовой, учителю английского языка Новокаишкульской школы Оксане Тимралиевой.

Со словами поддержки и напутствия перед участниками выступили ученики психолого-педагогических классов Ярковской, Староалександровской и Аксаринской средних школ.

Напомним, из года в год конкурс «Лучший класс года» собирает самых смелых, ярких и активных ребят, готовых доказать, что именно их коллектив лучше всех. На высоте каждый класс был и в нынешнем году. В рамках конкурса учащихся ожидал заочный этап, где каждый коллектив проходил испытания, после которых члены экспертного жюри оценивали уровень сплочённости класса. Также каждая команда представляла заранее подготовленное выступление-визитку.

В течение всего 2022-2023 учебного года классы боролись за звание лучшего. При этом учитывалось всё – итоговые оценки, внешний вид, дисциплина, отсутствие нарушений, достижения школьников в олимпиадах и других интеллектуальных конкурсах, активное участие в волонтерском движении и общественной жизни школы, проведённых на протяжении года акциях, спортивных состязаниях, а также освещение своей насыщенной жизни на страницах в социальных сетях.

Награды нашли своих героев, а мы узнали, какие классы являются самыми успешными, дисциплинированными, активными, креативными, спортивными, неутомными и медийными.

Председатель жюри, начальник управления образования Ярковского района Людмила Ершова поблагодарила конкурсантов и их наставников за участие в представительном мероприятии. За смелость, решительность, упорство и сплочённость грамотами управления образования были отмечены коллективы десятого класса Плехановской, восьмых классов Новоалександровской, Новокаишкульской, Сорокинской, Аксаринской, Гилёвской, Дубровинской и Ярковской школ.

Классные руководители – Родион Абуталипов, Татьяна Бобова, Виктория Воробьёва, Анвар Анваров, Рашида Газизова, Юрий Чеканцев, Альфия Абдразакова, Надежда Шлейна – награждены благодарственными письмами управления образования.



По итогам всех испытаний в финал вышли пять команд. Грамотами в номинации «Самый спортивный класс» отмечены учащиеся восьмого класса Варваринской школы (классный руководитель Гульнара Шакирова), в номинации «Лучший медийный класс» – Щетковской школы (классный руководитель Елена Неделько).

Победителями конкурса «Лучший класс года-2023» стали десятые классы Ста-

роалександровской (классный руководитель Наталья Новикова) и Покровской (классный руководитель Вера Статецкая) школ, а также восьмой класс Красноярской (классный руководитель Эмма Абуталипова) школы. Ученики этих образовательных учреждений на протяжении всего учебного года показали себя дружными, сплочёнными коллективами, участвовавшими в различных общешкольных

и районных мероприятиях, конкурсах и акциях.

Грамоты и сертификаты от управления образования на туристическую поездку в крупный промышленный, научный и культурный центр Урала – город Пермь – победителям вручил депутат Тюменской областной Думы Александр Анохин.

Алина КАТКОВА,
Сергей НИКОЛАЕНКО

78-я годовщина образования ГСВГ: как это было

9 июня тысячи людей в России отметили памятную дату – день образования Группы советских войск в Германии (ГСВГ). В этот день в 1945 году была сформирована Группа советских оккупационных войск в Германии, преобразованная в 1954 году в Группу советских войск в Германии, а затем, в 1989-м, – в Западную группу войск.

Напомним, что Группа советских войск в Германии – мощнейшая группировка Вооружённых Сил СССР, выполнявшая свою историческую миссию по обеспечению мира и стабильности в Европе. Неизвестно, как бы сложилось послевоенное устройство мира, не будь советских войск в Германии, где они с 9 июня 1945 по 31 августа 1994 года обеспечивали мир и стабильность.

9 июня ярковчане-ветераны ГСВГ вновь, как и много лет назад, встали в единый строй. Нарядно одетые, с сияющими на груди медалями, яркими шарфами, под общим флагом участники прошли строем по улице Пионерской.

У мемориальной стелы в честь земляков, служивших в ГДР, состоялся торжественный митинг. Началось мероприятие с общего построения делегаций сельских поселений и вноса флага Ясковской районной общественной организации «Союз ветеранов Группы советских войск в Германии».

С приветственными словами к землякам, с честью выполняв-



Автопробег, посвящённый 78-й годовщине образования ГСВГ

шим свой воинский долг за рубежами Родины, обратился глава района Евгений Золотухин. Он отметил роль ветеранов в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, выразил благодарность за активное участие в жизни муниципалитета,

пожелал здоровья, благополучия и успехов.

Также сослуживцев приветствовал руководитель Союза ветеранов ГСВГ Ясковского района Валерий Пучин. Он отметил, что ветераны Группы на долгие годы сохранили дух солдатского со-



Ветераны ГСВГ

дружества и взаимовыручки, ведут активную общественную работу, а также поблагодарил их за укрепление ветеранского движения.

Красивыми выступлениями с патриотическими стихами и песнями героев дня чествовали культурработники Ясковского Центра культуры и досуга и воспитанник Ясковской детской музыкальной школы Егор Шультейс.

Участники почтили минутой молчания память погибших в Великой Отечественной войне. Завершился митинг возложением цветов к мемориалу воинам, стоявшим на страже мира и Отечества в 1945-1994 годах, и фотографией на память.

После торжественной части

ветераны ГСВГ Ясковского района совершили автопробег. Колонна из двух десятков автомобилей, украшенных знамёнами, проехала по улицам райцентра, сделав остановку в МАУ «Молодёжный центр Ясковского района». Участники мероприятия побывали в музейной комнате, где была организована выставка, экспонатами которой стали памятные фото со службы в ГСВГ, удостоверения солдат, благодарности и письма домой, образцы дембельской военной формы.

Затем ветеранов воинской службы пригласили на стадион на спортивные соревнования.

Алина КАТКОВА,
Сергей НИКОЛАЕНКО

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Водный вопрос всё перерос...

Возможно, когда номер этой газеты увидит свет, озвученная в данной заметке проблема станет уже неактуальной. Пройдут дожди, после которых на огородах ярковчан появится естественная влага. Но впереди ещё целое лето, во время которого погода может преподнести свои сюрпризы, в том числе жару. Следовательно, обсуждать проблему водоснабжения райцентра и ряда других населённых пунктов района стоит уже сегодня.

Летняя жара, установившаяся на нашей территории в конце мая-начале июня, вновь обострила вопрос качества водопроводной воды и давления в сети водоснабжения. Жизненно необходимая всем жидкость бежит либо тоненькой струйкой, либо её нет вообще, либо она есть, но отвратительного качества. При этом, заметьте, оборудование водозаборных сооружений работает в эти дни на полную мощность.

Причина этого – очень большой расход воды потребителями. По данным МП «Стройсервис», в жаркие дни объём потребления воды в райцентре увеличивается сразу в четыре раза по сравнению с днями, когда стоит «стандартная» для нашей широты погода. Пять водозаборных скважин в Ясково попросту не справляются с закачкой воды в систему. Огромная нагрузка ложится и на очистные сооружения, которые также не в силах очистить такое количество воды – более тысячи кубометров в сутки. Ясковчане поливают огороды и картофельные «плантации», кустарники и деревья, газоны, наливают воду в бочки и бассейны. В результате её попросту не хватает.

«Мы ведь платим за потребление! – восклицают огородники, – значит, можем лить столько, сколько захотим!». «И мы платим за воду, – рассуждают жители до-

мов-многоквартирников, – но не можем даже испускать детей вечером». Правы в данной ситуации и те, и другие. Казалось бы, в таком случае надо быть взаимовыгодными, учитывая интересы друг друга и поливая огороды не в вечернее время, а рано утром или поздно вечером. Но такой сценарий в реальности мало кого устроит, поэтому решить этот вопрос «полюбовно» вряд ли получится.

В частных беседах ярковчане высказывают разные предложения по решению этой проблемы. Одни предлагают быстро построить новые водозаборы, которые в случае засухи безболезненно обеспечат четырёх- и пятикратное повышение водопотребления. По словам других, нужно устанавливать в райцентре дополнительные насосные станции. Но давайте взглянем на вещи здраво: каждая из вышеприведённых мер – пока что из области фантастики. Во-первых, эти работы будут выполняться не за один день и даже не за неделю. Во-вторых, дополнительные сооружения необходимо будет обслуживать даже в самые дождливые годы, что автоматически приведёт к повышению тарифов на воду. Да и как-то не по-хозяйски поливать грядки очищенной питьевой водой.

Какой же выход из этой ситуации, спросите вы. А выход только один – экономить воду! Если засушливая жаркая погода повторится у нас вновь, обязательно нужно будет иметь дома запас питьевой воды. Не нужно лить её без меры на своих огородах – отыскивайте возможности для полива в непиковое для потребления время. Если есть возможность, берите воду для полива из других источников. И помните о том, что вода нужна всем, следовательно, расходовать её нужно рационально и не в ущерб другим.

Юрий ЗАЙЦЕВ

КУЛЬТУРА

Источник знаний для сельских библиотек

Дополнительное финансирование на комплектование книжных фондов позволяет библиотекам Ясковского района приобретать новую, современную литературу и классические издания. В течение последних лет «читающие учреждения» пополняют книжные запасы благодаря программе софинансирования комплектования фондов муниципальных библиотек. Средства на данные цели выделяются из федерального и областного бюджетов.

В 2023 году библиотечная система Ясковского района вновь получила дополнительные средства – сумма составила порядка 192 тысяч рублей. На эти деньги было приобретено 450 экземпляров книг, которые пополнили фонды Новоалександровской и Сорокинской сельских библиотек. В каждой из них зарегистрировано большое количество читателей, между тем, процент устаревшего и ветхого книж-

ного фонда весьма высокий. Полученные средства были поделены поровну: обе библиотеки получили по 225 экземпляров книг.

Тематика изданий разнообразна, но при этом соответствует основным запросам сельчан. Книгочеи найдут здесь издания, посвящённые рыбалке, охоте, растениеводству, кулинарии, рукоделию, бытовой психологии и педагогике, истории Великой Отечественной войны, языкознанию, библиотечному делу, а также справочную, образовательную литературу и многое другое.

Также приобретены произведения для детей и юношества, представляющие золотой фонд художественной литературы русских и зарубежных классиков. Помимо этого, закуплены яркие и богато иллюстрированные справочные издания с дополнительной 3D-реальностью, книги с QR-кодами и графические книги. Для слабовидящих читателей представлены книги с крупным шрифтом – по 25 экземпляров для каждой библиотеки. Также в этом году планируется приобретение специализированной литературы для слепых.

В настоящее время вся литература уже прошла процедуру бухгалтерского и специализированного учёта. Новинки уже появились на полках Сорокинской библиотеки, в этом месяце пополнение ждёт и Новоалександровскую библиотеку.

Юрий ЗАЙЦЕВ,
Сергей НИКОЛАЕНКО



Методист Ясковского ЦБО Сергей Нардид готовит книги для отправки в Новоалександровскую библиотеку

Праздник неравнодушных и самоотверженных людей

Ежегодно 8 июня в нашей стране отмечается День социального работника. Торжественное чествование представителей этой отрасли состоялось в Янковском Центре культуры и досуга. Сотрудники социальной сферы муниципалитета собрались здесь, чтобы получить заслуженные награды и поздравления от почётных гостей торжества.

День социального работника – профессиональный праздник для 250 сотрудников социальных учреждений Янковского района и ветеранов отрасли, посвятивших себя добродушному делу – работе с людьми, нуждающимися в помощи и поддержке. В болезни и здравии, в радости и печали – одними из первых, кто оказывается рядом с ними в трудные минуты – как раз они, работники сферы социальной защиты. Выплаты и пособия, помощь людям преклонного возраста, инвалидам и многодетным, работа с ветеранами и организация досуговых мероприятий: всё это – сфера деятельности работников социальных служб. Результаты их работы не измерить привычной метрической системой, ведь оценить человеческое тепло и доброту сухими цифрами статистики невозможно.

В официальной части мероприятия с поздравлениями к социальным работникам обратился глава района Евгений Золотухин. «Сегодня мы выражаем благодарность людям, для которых не бывает чужой беды. Тем, кто первым приходит на помощь в сложной жизненной ситуации – согреть добрым словом, подбодрит, поможет делом и подарит надежду. Заботой и вниманием соцработников окружены многодетные и неполные семьи, одинокие пенсионеры, люди с ограниченными возможностями здоровья и многие другие, кому нужна помощь. Работники социальной сферы района –

это неравнодушные люди, открытые всему новому, умеющие превратить любую проблему в задачу и успешно решить её», – отметил Евгений Михайлович.

Свои поздравления социальным работникам адресовали также начальник отдела социальной защиты населения Янковского района Елена Колчанова, директор МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Янковского района» Евгения Куранова, директор АСУСОН Тюменской области «Янковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Надежда Баженова.

Почётные гости вручили виновникам торжества заслуженные награды и подарки. В этот день около тридцати сотрудников сферы получили почётные грамоты и благодарности всех рангов.

Концертная программа, подготовленная творческими коллективами Янковского Центра культуры и досуга и воспитанниками Янковской музыкальной школы, стала ещё одним приятным подарком для янковских соцработников. Полученный от этого праздника заряд хорошего настроения они обязательно передадут своим подопечным.

Алина КАТКОВА,
фото автора



Акция «Красная звезда» – сбор средств для участников СВО



Социальные работники одними из первых подключились к плетению маскировочных сетей

КУЛЬТУРА

АНОНС

Ярковчане – в числе победителей

В Тюмени завершился XXIII Областной национальный фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Радуга».

В 2023 году во всех этапах конкурса приняли участие более шести тысяч человек в возрасте от семи до семнадцати лет. Фестиваль проходил по инициативе Координационного совета национальных объединений Тюменской области при поддержке регионального комитета по делам национальностей. В этом году он посвящён Году педагога и наставника. Основная цель фестиваля – сохранение этнокультурного многообразия народов Тюменской области, поддержание интереса к народному художественному творчеству, содействие творческому самовыражению детей и молодёжи.

XXIII областной национальный фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Радуга» объединил четыре направления творчества: «вокал», «хореография», «художественное слово» и «инструментальное исполнение на народных инструментах».

Янковский Центр культуры и досуга на фестивале представил образцовый коллектив любительского художественного творчества ансамбль народного танца «Калинка» и образцовый любительский ансамбль народной песни «Казачата».

Ансамбль «Калинка» завоевал два диплома лауреатов I степени в номинации «Народная хореография» в разных возрастных категориях, ансамбль «Казачата» признан лауреатом II степени в



Образцовый коллектив любительского художественного творчества ансамбль народного танца «Калинка»



Образцовый любительский ансамбль народной песни «Казачата»

номинации «Народный вокал».

2 июня на открытой сцене у Конторы пароходства прошёл гала-концерт, в котором приняли

участие пятьсот юных артистов, в том числе и ярковчане.

По материалам
МАУ «Культура»

Музыканты мирового уровня дадут концерт в Покровском

25 июня 2023 года село Покровское станет одной из десяти площадок уникального проекта «Музыкальная экспедиция» в Тюменской области. Здесь дадут концерт под открытым небом музыканты, участвующие в данном проекте.

Выдающиеся исполнители приезжают в небольшие города России и выступают в самых неожиданных пространствах. С 20 по 25 июня в Тюменской области музыканты успеют дать десять концертов на живописных берегах Иртыша и Тобола, в природном комплексе «Морелеса», культурно-образовательном пространстве «Ива Парк», селе Покровском, Ялutorовском остроге, на открытых площадках в музеях «Усадьба Колокольниковых», «Дом Машаровых» и, конечно же, в Тюменской филармонии.

Арт-директор фестиваля – всемирно известный виолончелист Борис Андрианов – собрал лучших музыкантов и подобрал эффектную программу. В этом году мы услышим произведения от барокко до джазового XX века, от фортепианных пьес Франсуа Куперена до Джона Брауна с его хитом I Feel Good.

В Покровском музыканты-путешественники дадут концерт под открытым небом у поклонного креста священномученика Гермогена, епископа Тобольского и Сибирского. Событие состоится 25 июня, начало – в 12 часов. Посетить концерт можно бесплатно – он доступен для всех желающих.

Не упустите уникальную возможность услышать выступление музыкантов мирового уровня, участвующих в крупнейших российских и зарубежных проектах!

ДОСУГ

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 46 за 9 июня 2023 года

По горизонтали:

1. Тесла. 5. Гюрза. 8. Ичиги. 9. Полюд. 11. Тобол. 13. Пух. 15. Имбирь. 16. «Лексус». 17. Арап. 19. «Нос». 20. Плов. 22. Рио. 23. Тао. 24. Иглу. 25. Роль. 26. Дед. 28. Шри. 29. Безе. 30. Рот. 31. Вуди. 33. Карцев. 34. Мансаф. 35. Арп. 37. «Ухряб». 40. Нерон. 42. Егоза. 43. Индус. 44. Лапта.

По вертикали:

1. Теплица. 2. Сал. 3. Аид. 4. Лилу. 5. Гит. 6. Раб. 7. Атласов. 10. Юриспруденция. 12. Откупоривание. 13. Пьяно. 14. Хлыст. 18. Рогге. 21. Оклад. 27. Дрова. 28. Штамп. 29. Баклуши. 32. Инфанта. 36. Роом. 38. Род. 39. Бес. 40. Нал. 41. Рэп.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Трагедия на дороге

На дорогах Яркового района за первую декаду июня зарегистрировано шесть дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадал один человек и два человека погибли.

4 июня на 143-м километре федеральной автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск, по предварительным данным, 19-летний водитель автомобиля «Тойота Королла» не учёл дорожно-метеорологические условия, а также скорость своего транспортного средства. Молодой человек, не справившись с управлением, наехал на металлическое ограждение. В результате происшествия травмы получила 19-летняя пассажирка автомобиля. Ей назначено амбулаторное лечение.

6 июня на 141-м километре автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск произошла трагедия. По предварительным данным, 37-летний водитель автомобиля «ВАЗ-211340» при перестроении не справился с управлением и столкнулся с попутным автомобилем «Фольксваген», затем автомобиль отбросило на металлическое ограждение.

Водитель автомобиля «ВАЗ» и его 31-летний пассажир – жители Тюменского района – скончались от полученных травм на месте до приезда бригады скорой медицинской помощи. Водитель «Фольксвагена» не пострадал.

По всем фактам ДТП обстоятельства устанавливаются.

В первую неделю июня инспекторами ДПС Тобольской гос-



автоинспекции были пресечены факты нетрезвого вождения.

Так, 4 июня, в шестом часу утра на 111-м километре автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск был остановлен автомобиль «Хёндэ Солярис» под управлением 24-летнего жителя Ялуторовска с признаками алкогольного опьянения. Результат освидетельствования составил 0,61 миллиграмма на литр выдыхаемого воздуха. Молодой человек пояснил, что распивал крепкие спиртные напитки в Варваре, а потом поехал в Ярково. Водитель привлечён к административной ответственности за пьяную езду.

В самом Ярково инспекторы отстранили от управления 29-летнего водителя автомобиля «ВАЗ-2174». Он, не имея права на управление транспортными средствами и с признаками ал-

когольного опьянения, ездил по улицам села. Результат освидетельствования составил 1,1 миллиграмма на литр выдыхаемого воздуха. Гражданин привлечён к административной ответственности за пьяную езду.

Госавтоинспекция напоминает о том, что соблюдение безопасной скорости водителями делает дорогу безопасной. Превышение допустимой скорости, выезд на полосу встречного движения, управление в нетрезвом состоянии – главные причины дорожно-транспортных происшествий с трагическими последствиями.

Будьте внимательны и осторожны, берегите себя и своих близких!

Отдел ГИБДД
МО МВД России
«Тобольский»

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

08 июня 2023 года

с. Ярково

№ 471

О проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Яркового района

В целях реализации части 6 статьи 189 Жилищного кодекса Российской Федерации, в связи с принятием собственниками помещений в многоквартирных домах Яркового муниципального района решений о проведении капитального ремонта общего имущества, на основании направленных некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области» (далее – региональный оператор) собственникам многоквартирных домов предложений о сроке начала капитального ремонта, необходимом перечне и об объеме услуг и (или) работ, их стоимости, о порядке и об источниках финансирования капитального ремонта общего имущества,

1. Провести капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Яркового района (указанных в приложении к настоящему распоряжению), в соответствии с Региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области на 2015-2053 годы, утвержденной распоряжением Правительства Тюменской области от 15.12.2014 № 2224-рп, и предложениями регионального оператора.

2. Отделу информационных технологий и защиты информации администрации Яркового муниципального района опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Яркового муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Яркового муниципального района, курирующего вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Глава района Е.М. ЗОЛУТУХИН

ИНФОРМАЦИЯ

СХПК «Тараканово» информирует о том, что с 12 по 25 июня будет проводить обработку полей химическими средствами защиты: «Трибистар», «Делегат» – 3 класс опасности для человека и пчёл. Защитная зона для пчёл не менее 2-3 км.

Обработка будет проводиться на территории Плехановского сельского поселения Урочища: М-Есаул (под горой), за свалкой, Бугинка, Черноярка, кресты.

ПОДПИСКА-2023

Всероссийская декада подписки

С 5 по 15 июня Почтой России проводится Всероссийская декада подписки. В этот период многие печатные издания, в том числе газету «Ярковские известия», можно будет выписать со скидкой.

Стоимость подписки на месяц составит 92 рубля 33 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп – 82 рубля 86 копеек. Стоимость подписки на полугодие составит 553 рубля 98 копеек. Для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп – 497 рублей 16 копеек.

Подписаться на районную газету можно во всех отделениях Почты России или у почтальонов на дому.

Также можно оформить редакционную подписку и забирать газету самостоятельно из редакции (с. Ярково, ул. Мира, 27) или Центральной районной библиотеки (с. Ярково, ул. Пионерская, 96 (2 этаж)). В этом случае стоимость подписки на месяц составит 65 рублей, на полугодие – 390 рублей.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
В.Б. КОЛЧАНОВ

Мнение автора
не всегда совпадает
с мнением редакции.
За содержание
объявлений и рекламы
ответственность
несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Ярковские известия».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Ярковские известия»

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626050, с. Ярково, ул. Мира, 27

E-mail: yar-news@obi72.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» – 25-3-54

редактор газеты «Ярковские известия» – 25-5-55

редактор сайта – 25-6-92, корреспонденты – 25-1-67

бухгалтерия – 25-7-91

прием объявлений и рекламы – 26-7-96

ИНДЕКС 54358.

Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АНО
«ИИЦ «Красное знамя»
(625031, г. Тюмень,
ул. Шишкова, 6).

Заказ 1405. Тираж 1736.

Время подписания в печать
по графику

09.06.2023 г. 14 час. 00 мин.

Подписано в печать

09.06.2023 г. 14 час. 00 мин.

Кол-во печатных листов – 4